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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

enseignement supérieur et recherche
Question écrite n° 86523

Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge M. le secrétaire d'État, auprès de la ministre de l'éducation nationale, de
l'enseignement supérieur et de la recherche, chargé de l'enseignement supérieur et de la recherche sur son
petit-déjeuner avec le Docteur Wu Se-Hwa, ministre taïwanais de l'enseignement supérieur et de la recherche,
le 17 juillet 2015. Il souhaiterait connaître les raisons de cet entretien ainsi que la liste des sujets qui ont été
abordés. Il lui demande également de bien vouloir l'informer des conclusions de ce petit-déjeuner.

Texte de la réponse

Le ministre taïwanais, qui est en charge de l’enseignement secondaire et universitaire, s’est rendu en France fin
juillet afin de rencontrer les responsables français de l’enseignement supérieur et s’informer des récentes
évolutions du système académique. Il était particulièrement intéressé par l’insertion professionnelle des
étudiants, les relations universités-entreprises ainsi que par la pédagogie innovante et les nouvelles
technologies éducatives. Pendant son séjour, il s’est notamment rendu dans deux entreprises de l’animation et
du digital, a rencontré les responsables de la Main à la Pâte (pour le renforcement de l’attractivité des études
scientifiques), et a eu une réunion de travail au ministère de l’éducation nationale, de l’enseignement supérieur
et de la recherche sur le numérique éducatif. Le secrétaire d’Etat chargé de l’enseignement supérieur et de la
recherche lui a confirmé la volonté de la France d’accueillir plus d’étudiants étrangers et de renforcer les
coopérations existantes entre établissements français et taïwanais. Il s’est à cet effet félicité de la présence
française, chaque année plus importante, à l’occasion du Salon européen de l’enseignement supérieur de
Taïwan, qui se déroule en octobre-novembre.
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